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Polgármesteri tájékoztató

Olyan nap volt ez, amikor vala-
mennyien beleszólhattunk a jö-
vőnk alakulásába, épp ezért én is 
buzdítottam Önöket – mindenkit a 
saját hite és meggyőződése szerinti 
– voksolásra. Városunkban végül a 
választópolgárok közel 87%-a jelent 
meg a szavazókörökben. Nekik a 
részvételt köszönöm, Kozármisleny 
teljes lakosságának pedig azt, hogy 
néhány kivételtől eltekintve senki 
se silányította a kampányidőszakot 
mások hergelésére, becsmérlésére, 
valótlanságokkal való besározására. 
Köszönöm továbbá a helyi választás 
szervezésében és lebonyolításában 
szerepet vállalt kollégáimnak és 
külső közreműködőknek a felelős-
ségteljes munkát, dr. Hoppál Péter 
leköszönő országgyűlési képviselő-
nek azt, hogy sok éven keresztül 
támogatta Kozármisleny fejlődését, 
az őt váltó dr. Kovács Áron képvi-
selőnek pedig hogy már januárban 
megkeresett, biztosított arról, hogy 
a győzelme esetén elkötelezett 
segítőnk lesz a terveink megvalósí-
tásában. Számítunk rá.

A településfejlesztő munka ter-
mészetesen időközben is gőzerő-
vel haladt. A városgondnokság 
folyamatosan gondozza, szépíti 
a zöldfelületeket, elkészült a két 
sportparkunk, újabb 140 milliós 
támogatást is nyertünk, amelyet vis 
maior feladatokra, a nagy műfüves 
futballpálya alatti partoldal meg-
erősítésére és ott a szivárgó vizek 
elvezetésére fordíthatunk. Előrébb 
tart az energiahatékonyság-növelő 
projektünk, a 3x3-as kosárlabda-
pályák már az országos kosárlabda 
szövetség felépítményeire várnak, 
és indul a pumpapálya tervezésének 
beszerzési eljárása is.

Nem önkormányzati, de ugyan-
csak fejlesztés: köszönöm a meg-
hívást, örömmel vettem részt a 
város Silverpark részében magán 
beruházásként épült, ez idáig két-

két tenisz- és padelpályából álló 
sportcentrum újabb egységének 
megnyitóján. A pilates edzések hely-
színe lesz, és mellette hamarosan 
egy még újabb építménybe is élet 
költözik. 

A lezajlott rendezvények közül 
az első a Kozármislenyi Családok 
Egyetemének legutóbbi előadása 
volt, mely a zenei fejlesztést vette 
górcső alá. Április 3-án a moto-
roké és nyulaké lett a főszerep: a 
Dél-Dunántúli Motoros Egyesület 
tagjai húsvéti nyuszis gurulásukon 
a művelődési központ mellett is 
megálltak, és édességet, kis ajándé-
kokat osztogattak az összesereglett 
gyermekeknek és családjaiknak. És 
ugyancsak sokan vettek részt az im-
már hagyományos Kék jótékonysági 
futáson, melynek bevételével az 
Élet-esély Autistákat Segítő Egyesü-
let és a Fészek Lakóotthon műkö-
dését segítettük. Köszönöm, hogy a 
nemes cél ismét mozgósította az itt 
élőket!

Természetesen az egyéb progra-
mokból sem volt hiány: Braun Tibor 
alpolgármester és a Baumholczer 
Jenőné Angéla vezette Józsa Ger-
gely Néptánc Egyesület pl. testvér-
települési látogatáson Kínában járt. 
Mint mesélték, városunk díszpolgá-
ra, Jiao Chao szervező munkájának 
köszönhetően sorra találkoztak 
főleg az oktatási és kulturális élet 
ottani szereplőivel, de a program-
ban az orvostudományi és a mérnö-
ki terület is fókuszba került.

Itthon Varga Éva alpolgármester a 
fejlesztési terveink iránt érdeklődő 
Magyar Leventét, a Külgazdasági 
és Külügyminisztérium államtitká-
rát fogadta a városházán, én pedig 
egy helyi fiatalt, Szabó Lucát, aki 
izgalmas elképzelésekkel állt elő 
az ügyben, miként lehet a fiatalo-
kat a leghatékonyabban bevonni a 
város életébe. Stangl-Vincze Virág 
védőnőnek pedig Szikla Évával, a 
Kozármisleny Összetart Egyesület 
elnökével adtuk át az önkormány-
zat és a KÖTE közös ajándékát, 80 
db higiéniai neszesszert, segítve az 
iskolánkban tanuló 11-12 éves lányok 
felkészülését az első menstruáció-
val járó testi és higiénés kihívásokra.

Végezetül e helyütt is gratulálok dr. 
Schunk Tímea építésznek, aki egy 
helyi védett lakóépület felújításával 
szakmai díjat érdemelt ki. És úgy-
szintén elismerés illeti a legutóbb 
a Honvédot, idegenben is legyőző 
labdarúgókat, a Győr és a Ferenc-
város ellen is becsülettel helyt állt 
női kézilabdázókat, valamint az NB 
I/B Zöld csoportjának alapszakaszá-
ban élen végzett férfi kosarasokat. 
Büszke sportváros vagyunk!

Zárásként köszönöm az Önök a he-
lyi közösségek érdekében, az elmúlt 
időszakban végzett munkáját is. Ön-
kormányzatunk ezután is mindenki-
re számít, akinek a városunk számít. 
Dolgozzunk továbbra is összefogva, 
a nyugodt, egységes, fejlődő, sikeres 
és jóhírű Kozármislenyért!

Dr. Pohl Marietta, polgármester

Ezúttal sem telt eseménytele-
nül a mögöttünk hagyott újabb 
időszak, de az elmúlt egy hónap 
történéseinek élére feltétlenül 
az április 12-i országgyűlési vá-
lasztás kívánkozik.

2026. április 14.

Május 16-án, szombaton a Tour de Hongrie nemzetközi mezőnye 
halad el Kozármisleny közelében, így a mislenyiek testközelből 
élhetik át a világ élvonalába tartozó kerékpárosok látványos átha-
ladását. A Mohács és Pécs közötti szakasz a verseny egyik legizgal-
masabb etapja, amely során a mezőny nagy tempóban halad végig 
a térségen. A kozármislenyiek az 578-as út mentén tudják megte-
kinteni a mezőnyt. A versenyzők előtt mintegy egy órával a hangu-
latos reklámkaraván is érkezik, ezért már korábban érdemes kilá-
togatni az útvonal mellé. Az esemény ugyan rövid ideig tart, mégis 
különleges élményt nyújt minden korosztály számára, ugyanakkor 
az érintett útszakaszokon ideiglenes forgalomkorlátozásokra kell 
számítani.

Tour de Hongrie 
Kozármisleny mellett
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A Művelődési Ház fejlesztése elindulhat
A testület döntött a Művelődési Ház bővítésének további 
tervezéséről. A három koncepció közül az „A” változat 
nyerte el a képviselők támogatását. A közepes léptékű 
bővítés 250 fős nagytermet, korszerű közösségi tereket, 
bővített könyvtárat, co-working irodát, valamint tópar-
ti rekreációs és vendéglátó funkciókat is tartalmaz. A 
projekt becsült összköltsége több mint 5,1 milliárd forint, 
megvalósítása ütemezetten, pályázati források bevoná-
sával történhet a jövőben.

Településképi rendelet és HÉSZ összhangja
A képviselő-testület elfogadta a településkép védelméről 
szóló önkormányzati rendelet (TKR) módosítását, amely 
a Helyi Építési Szabályzat módosításával kerül összhang-
ba. A döntés célja az építészeti előírások pontosítása, 
különösen a melléképületekre, beépítési módokra és az 
Újfalu településrész szabályozására vonatkozóan. 

Intézményi ügyek és pénzügyi döntések
A testület jóváhagyta a város 2026. évi közbeszerzé-
si tervét, amely az adott év tervezett beruházásait és 
beszerzéseit tartalmazza. Döntés született a Janikovsz-
ky Éva Óvoda és Bölcsőde 2026. áprilisi beiratkozási 

időpontjáról is: a jelentkezés április 20–21-én zajlott. 
Meghatározták a bölcsődei gondozási díjat is, amely napi 
1 250 forint – azonban ez az Államkincstáron keresztül 
visszaigényelhető.

Helyi értékek és fejlesztések
A képviselők támogatták több helyi érték felvételét a 
települési értéktárba, köztük a mislenyi római kocsit, az 
Időtlen értékeink című filmet, illetve „A kiskozári ha-
rang”, valamint „A kozármislenyi vár” című mondákat. 
Emellett elfogadták a Települési Értéktár Bizottság éves 
beszámolóját.

Az ülésen döntés született több városfejlesztési beru-
házásról is: jóváhagyták út- és csapadékvíz-elvezetési 
munkák finanszírozását, Traffibox beszerzését, egyes 
ingatlanok megvásárlását és belterületbe vonását, 
valamint közbeszerzések lebonyolításához szükséges 
szakértők megbízását. A testület emellett rábólintott Ko-
zármisleny új sportstratégiájának és a kulturális stratégi-
ájának elkészítésére is.

A márciusi ülés határozatai egyértelműen jelzik: Ko-
zármisleny célja a tudatos, tervezett fejlődés, amely a 
közösségi terek, az intézményrendszer és a városi infra-
struktúra megújítására egyaránt kiterjed.

Hidak kultúrák között – Kozármisleny 
küldöttsége Kínában

Kapcsolatépítés, kulturális bemutatkozás és jövőbe 
mutató egyeztetések jellemezték Kozármisleny város 
küldöttségének kínai látogatását, amely többmilliós 
nagyvárosokban hozta közelebb egymáshoz a feleket.

Kozármislenyt Braun Tibor alpolgármester, valamint a 
Józsa Gergely Néptánc Egyesület képviselte, Baum-
holczer Jenőné Angéla vezetésével. Az utazást a 
testvérváros kapcsolattartója, Jiao Chao és felesége, 
Zhou Lu szervezte, célja elsősorban az ismerkedés és a 
kulturális kapcsolatok erősítése volt.

A delegáció Zibo, Jinan, Qingdao és Pingyin városait 
látogatta meg. Ziboban több jelentős intézménybe is 
ellátogattak: megtekintették a Kerámia- és Üvegmúze-
umot, egy sörgyár kutatólaborját, valamint részt vettek 
egy konferencián, ahol a helyi városvezetőkkel – magyar 
és szlovák delegációk jelenlétében – jövőbeni együtt-
működési lehetőségekről egyeztettek.

A következő napon a Shandong Mezőgazdasági és 
Mérnöki Egyetemen folyó fejlesztéseket mutatták be, 
amelyek a mezőgazdaság hatékonyságának növelését 

célozzák. Ezt követően az Egészségügyi Szakképző 
Főiskolán a kínai tradicionális orvoslás módszereivel 
ismerkedhettek meg a résztvevők, szintén szakmai 
megbeszéléssel egybekötve.

A Shandong Művészeti Egyetemen protokollprogram és 
fellépés várta a delegációt, majd a Tartományi Nő- és 
Gyermekközpontban bemutatkoztak a néptáncosok. A 
nap a híres Daming-tó meglátogatásával zárult.

A továbbiakban a küldöttség Pingyinbe is ellátogatott, 
majd gyorsvasúttal utazott tovább Qingdaoba, ahol a 
városvezetés vacsorán fogadta őket. Itt megtekintették 
a világ egyik legnagyobb, részben automatizált kikö-
tőjét, a Hisense gyárat, valamint egy gyógyszeripari 
kutatólabort.

A látogatás során minden város vezetése nagy nyitott-
sággal és barátsággal fogadta a kozármislenyi küldött-
séget. Bár a hétezres kisváros mérete meglepetést oko-
zott a többmilliós kínai nagyvárosokban, Kozármisleny 
felkerült a térképre. A látogatás alapvetően kulturális 
ismerkedés volt, amely jó alapot teremtett a jövőbe-
ni együttműködésekhez. A város vezetése köszönettel 
tartozik a vendéglátóknak ezért a rendkívül tartalmas 
és élményekben gazdag 6 napért.

Döntések a város szolgálatában 
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VÁLASZTÁS 2026

Dr. Kovács Áron lett a 
térség országgyűlési
képviselője

Teljes feldolgozottság mellett egyértelművé vált az or-
szággyűlési választás eredménye: a TISZA Párt 141 man-
dátummal önállóan alakíthat kormányt, míg a Fidesz–
KDNP 52, a Mi Hazánk 6 képviselőt küld a parlamentbe. 

A Baranya 02. számú egyéni választókerületben dr. Ko-
vács Áron (TISZA) több mint 60 százalékos eredménnyel 
győzött, megelőzve dr. Hoppál Pétert (Fidesz–KDNP), aki 
közel 32 százalékot szerzett. A további jelöltek közül dr. 

Sándor Zoltán (Mi Hazánk) 5 százalék felett végzett, míg 
a többiek 1 százalék körüli eredményt értek el. 

Dr. Hoppál Péter két évtized után búcsúzott az aktív 
politikától, megköszönve a választók és partnerei támo-
gatását. A győztes dr. Kovács Áron a közös munkát és az 
összefogást hangsúlyozta, szándékaink szerint a követ-
kező számban interjút is publikálunk a képviselővel a 
jövőbeni terveiről.

KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT: SUZUKI VARGA KOZÁRMISLENY
Vadvirág u. 4. I Telefon: (72)570 920 I Facebook.com/suzukivarga I www.suzukivarga.hu

VÁLASSZON ÚJ SUZUKIT KÉSZLETÜNKRŐL 
AKÁR 2 000 000 FT ÁRENGEDMÉNNYEL

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek a márkakereskedéseinkben vagy a suzukivarga.hu oldalon.

KÖZALKALMAZOTTAKNAK ÉS RENDVÉDELMI SZERVEK DOLGOZÓINAK 
MOST EXTRA 100 000 FT KEDVEZMÉNNYEL!
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Közterületi
Szabályok

Üzletek előtti tisztaság - A boltok, vendéglátóhelyek 
előtti járdát a használónak kell tisztán tartania nyitva-
tartási időben.

Közterület használata esetén rendben tartás - Árusí-
tás, építkezés vagy rendezvény esetén a használó felel 
a környezet tisztaságáért.

Tárolás csak szabályosan - Építőanyag, tűzifa vagy 
egyéb tárgy 72 órán túl csak engedéllyel helyezhető el 
közterületen.

Engedélyköteles tevékenységek - Terasz, kitelepülés, 
reklámtábla vagy food truck működtetése minden eset-
ben engedélyhez kötött.

Szabályszegés következményei - A közterületi ren-
deletek megszegése közösségellenes magatartásnak 
minősülhet, amely szankciókat vonhat maga után.

Állatok utáni takarítás kötelező - A közterületen az 
állattartó köteles az állat által okozott szennyeződést 
azonnal eltávolítani.

Új rovatot indítottunk „Közterületi szabályok” címmel. Célunk, hogy 
közérthetően bemutassuk a legfontosabb helyi előírásokat, segítve a 
mindennapi eligazodást és az együttélés szabályainak betartását. 

A tavasz beköszöntével elindult a fűnyírás Kozármisleny 
teljes területén, a Városgondnokság munkatársai folyama-
tosan végzik a zöldfelületek gondozását, hogy a közterek 
rendezett, esztétikus képet mutassanak.

Kiemelt feladatként zajlik a virágoskertek karbantartása és 
megújítása: jelenleg a mulcsolási munkák vannak soron, 
amelyet saját darálékból készített anyaggal végeznek el. Ez-
zel nemcsak a növények védelmét segítik, hanem a város-
képet is egységesebbé teszik.

Az országfásítási program keretében, a szakemberekkel és 
a Mecsekerdővel egyeztetve mintegy 30 darab új fát ültet-

tek el az 57-es út mentén. A vegyes fajösszetételű – többek 
között hárs és kőris – facsemetéket szakszerűen rögzítet-
ték és védték, így hosszú távon is hozzájárulnak a település 
zöldfelületeinek bővítéséhez.

Folytatódik a kátyúzási program, amely várhatóan má-
jus végéig tart. A kisebb úthibák javítását továbbra is a 
Városüzemeltetési Kft. végzi, míg a nagyobb volumenű 
útjavításokra az önkormányzat mérnöki felmérések és 
közbeszerzési eljárás után, külső szakemberek bevonásával 
készül.

A telephelyen egy új, 6×6 méteres beton alapfelület készült 
el, amelyre hamarosan egy lemezgarázs érkezik pályázati 
forrásból. Az új tároló a jövőben a művelődési ház eszköze-
it – köztük egy hamarosan érkező mobil színpadot – fogja 
kiszolgálni, ezzel segítve a városi rendezvények lebonyolí-
tását.

A Városgondnokság munkatársai az elmúlt időszakban 
közel két tucat köztéri padot újítottak fel és festettek le, 
amelyek a választásokat követően kerülnek vissza a közte-
rekre, megújult állapotban.

A tavaszi felkészülés részeként gépfelújítási munkák is 
zajlottak, biztosítva, hogy a szükséges eszközök a szezon 
legintenzívebb időszakában is megbízhatóan álljanak ren-
delkezésre.

Városgondnokság: áprilisi munkálatok
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Nyuszis motorosok

Vidám húsvéti hangulat költözött a művelődési köz-
pont melletti parkolóba, ahol a Dél-Dunántúli Mo-
toros Egyesület tagjai különleges látványt nyújtva, 
nyuszis jelmezben érkeztek meg.

A motorosok húsvéti gurulásuk során városunkban 
is megálltak, ahol a gyerekeket és családokat nem-
csak a feldíszített motorokkal, hanem édességekkel 
és apró ajándékokkal is meglepték, emlékezetessé 
téve a délelőttöt.

Bővül a sportkínálat

Tovább fejlődik a város Silverpark részén található 
sportcentrum, ahol a már meglévő tenisz- és padel-
pályák mellett új pilates terem is nyílt.

A magánberuházásban megvalósuló fejlesztés ezzel 
még több mozgási lehetőséget kínál az itt élőknek, 
ráadásul a közeljövőben egy újabb létesítmény is el-
készül a területen.

Az ilyen beruházások hozzájárulnak ahhoz, hogy Ko-
zármisleny továbbra is élhető és aktív közösségi tér 
maradjon.

Államtitkári látogatás

Városunk fejlesztési terveiről egyeztetett a polgár-
mesteri hivatalban Magyar Levente, aki Hoppál Péter 
társaságában érkezett Kozármislenybe.

A vendégeket Varga Éva alpolgármester, dr. Göndöcz 
András jegyző és Huba-Varga Nikolett, a városfej-
lesztési cég vezetője fogadták. A megbeszélésen 
elsősorban a központi forrásokat is igénylő beruhá-
zások kerültek fókuszba, különös tekintettel az ipari 
park és az óvoda fejlesztésére.
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A Terrán Építész Pályázat Lakóépület kategóriájá-
ban dr. Schunk Tímea I. helyezést ért el egy ko-
zármislenyi, helyi védettség alatt álló lakóépület 
felújításával.
A Petőfi utca 28. szám alatti ingatlan rekonstruk-
ciója során az eredeti állapot megőrzése és hite-
les visszaállítása volt a fő szempont, amelyet töb-
bek között falkutatások is segítettek. A megújítás 
a fenntartható építészet elveit is figyelembe vette.
Az elismerés jól mutatja, hogy városunkban értékes 
és szakmailag is kiemelkedő felújítások valósulnak 
meg.

Építészeti díj felújításért



KÖZÉLET

Értékőrző séta Öregfaluban

Különleges hangulatú helytörténeti sétán vehettek 
részt az érdeklődők Kozármisleny Öregfalujában, 
ahol helyi lakosok személyes történeteken és régi 
fényképeken keresztül idézték fel a városrész múlt-
ját. A programot a Civilek Kozármislenyért Egyesület 
szervezte, a vezetést pedig helyi születésű lakosok 
vállalták, akik élményszerűen mutatták be a régi ut-
cák, házak és egykori helyszínek történeteit.

A közösségi élményt vendéglátás zárta, és már a kö-
vetkező séta megszervezése is tervben van.

Zene és figyelem a gyerekeknél

A Kozármislenyi Családok Egyetemén Haffner-Kiss 
Alexandra előadása arra hívta fel a figyelmet, hogy a 
mai gyerekek koncentrációja egyre rövidebb, figyel-
mükért gyakran már néhány másodperc alatt kell 
„versenyezni”.

Elhangzott: a zenetanulás – különösen kisgyermek-
korban – hatékonyan fejleszti a figyelmet, a kitartást 
és az érzelmi készségeket. A közös zenélés közös-
séget is épít, miközben segít ellensúlyozni a digitális 
tér hatásait.

Az eseményt egy rövid koncert is színesítette, amely 
tovább erősítette az előadás üzenetét.
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Suzuki és más márkák időszakos szervize
gumiszerelés, centrírozás + gumihotel
egyedi ajánlatok és kedvezmények
biztosítás kötés

Kozármisleny, Vadvirág u. 4. | (72) 570 920 | info@suzukivarga.com

Műhelyünk nyitvatartása: H - P: 8.00 - 16.30, Sz - V: zárva

műszaki vizsgáztatás (felkészítéssel is)
eredetiségvizsgálat
honosítás
állapotfelmérés 

suzukivarga
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Különleges élményben volt részük a kozármiselnyi 
kisiskolásoknak, akik egy izgalmas madárbemutatón 
három különleges madárral ismerkedhettek meg. Bogyó, 
a macskabagoly nyugodt természetével, Henriett, a 
villámgyors sólyomlány látványos röptével, míg Marci, a 
színpompás kék ara okosságával és vidámságával vará-
zsolta el a gyerekeket. 

A bátrabbak meg is simogathatták a madarakat, sőt 
Marcit a tenyerükből etethették. Henriett többször 
elsuhant a fejük felett, ami igazán izgalmassá tette a 
bemutatót. A közvetlen találkozás nemcsak maradandó 
élményt adott, hanem közelebb is hozta a gyerekeket a 
természet csodáihoz.

Szárnyak suhanása testközelből

A Digitális Témahét során a 3–4. osztályos tanulók az 
Interland játék segítségével ismerkedtek a biztonságos 
és tudatos internethasználattal. A különböző pályákon 
keresztül megtanulták, hogyan kommunikáljanak kedve-
sen online, hogyan ismerjék fel a veszélyeket, és miként 
védjék meg személyes adataikat. A program részeként 
minden digitális kultúra csoport egy-egy plakátot is készí-
tett a témában. Az elkészült alkotások az iskola aulájában 
kerültek kiállításra, ahol szavazni is lehetett a legjobbak-
ra. A foglalkozások játékos formában segítették a diákok 
digitális tudatosságának fejlődését.

Digitális Témahét az alsó tagozaton
Horváth László Norbert

Iskolánk 3.a osztálya egy különleges, mozgásos él-
ményben vehetett részt az ÉLD+ Élménysport Diákok-
nak program jóvoltából. Az Aktív Magyarország program 
keretében megvalósuló kezdeményezés 17 különböző 
élménysport kipróbálását kínálja a gyermekek számára.

Mi ezúttal a síelés világával ismerkedtünk meg. Bár a 
tél már elköszönt, és a hó helyett napsütés kísérte 
programunkat, a Bogádon kialakított tanpálya speciális 
borításának köszönhetően mégis különleges sportél-
ményben lehetett részünk.

Tarnai Krisztina tapasztalt oktató segítségével a gye-
rekek játékosan, fokozatosan és biztonságos körülmé-
nyek között sajátíthatták el az alpesi síelés alapjait, 
mozgásformáit, valamint a sípályák biztonsági szabá-
lyait.

Hálásan köszönjük a felszerelés biztosítását és az él-
ménydús programot a SÍ-ELEK SÍTANODA csapatának!

„Hejhó, síelni jó! Akkor is, ha nincsen hó!”
Emmesz Éva, Horváth László Norbert

A kozármislenyi általános iskola 3.b osztályos diákjai kü-
lönleges látogatáson vettek részt a Pécsi Gyermekklinika 
Sebészetén. A program célja az volt, hogy a gyerekek 
megismerjék az orvosi környezetet, és félelem helyett 
kíváncsisággal tekintsenek rá.

A délután során betekintést nyertek a fertőtlenítés 
folyamatába, megismerkedtek a sebészeti eszközökkel, 
és ultrahang segítségével saját testük belső felépítését 
is megfigyelhették. A program végén játékos formában 
mindenki gipszkötést kapott, így megtapasztalhatták a 
gyógyulás egy részét is.

A látogatás élményekkel teli volt, és hozzájárult ahhoz, 
hogy a gyerekek pozitívabb képet alakítsanak ki a kór-
házról és az ott dolgozókról.

Varga Anikó

Életre szóló sebészeti kaland 
a Pécsi Gyermekgyógyászati Klinikán



2026. április    Misleny Magazin 9

KICSIK ÉS NAGYOK

Élményekkel teli kiránduláson vett részt a 4.c osztály 
Budapesten. A nap egyik fénypontja a Light Art Museum 
meglátogatása volt, ahol a fény és a művészet különle-
ges világával ismerkedtünk meg. Az interaktív kiállítás, a 
színes fények és digitális alkotások varázslatos hangulatot 
teremtettek, miközben játékos formában tanultunk a fény 
működéséről. Ezt követően az Olimpiai Park felé sétálva 
megcsodáltuk az Országház épületét, a Duna-partot és 
a Budai Várat. A parkba érve pihenésre és játékra is volt 
lehetőségünk, miközben megismerkedtünk a magyar olim-
pikonok történetével is.

A napot egy finom kézműves fagylaltozás zárta, amely 
méltó befejezése volt a tartalmas kirándulásnak.

Sutiné Lázár Emőke

Budapesten kirándultunk…

Hirdetésfelvétel: 
misleny@hegyhatmedia.hu

A 2026-os évben dupla évforduló előtt tisztelgünk: 100 
évvel ezelőtt született Janikovszky Éva; és 20 éve annak, 
hogy iskolánk felvette a nevét. E jeles alkalmakra emlé-
kezve márc. 24-én az alsó tagozatos gyerekek számára 
prózamondó versenyt rendeztünk. Az előadók iskolánk 
névadójának csodás műveivel örvendeztették meg a hall-
gatóságot és a zsűrit.

Janikovszky Éva Prózamondó Verseny
Emmesz Éva

Március 22-én ünnepeltük a víz világnapját, ennek alkal-
mából rajzversenyt hirdettünk az alsó tagozatos gyerekek 
számára. Osztályonként a 3 legszebb alkotást kiállítottuk 
a földszinti aulában. A beadott pályázatokat 2 kategóriá-
ban díjaztuk. A szakmai zsűri a pályázatban kiírt feltéte-
leknek megfelelő rajzokból választotta ki a győztes mun-
kákat, a közönségdíjat pedig az iskolánk Facebook oldalán 
leadott szavazatok alapján osztottuk ki.

Rajzverseny a víz világnapja alkalmából
Emmesz Éva
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Négy előadásból álló workshop került megrendezésre 
óvodánkban egy nevelés nélküli munkanap keretében 
amelyre a szülőket is vártuk. Az óvodáskorú gyermeke-
ket érintő  kérdések elemzésére kértük fel előadóinkat.

Lang Róbert mentőtiszt az elsősegélynyújtás fontos te-
endőről beszélt, dr. Messzéna Tamásné gyógypedagógus 
a különleges bánásmódot igénylő gyermekek megsegí-
téséről, Brunn-Nagy Barbara klinikai és mentálhigiénés 
szakpszichológus a magabiztos iskolakezdés feltételeiről 
tartottak előadást.  Klotzné Bartos Anett gyógytornász 
az óvodáskori mozgásfejlődés, fejlesztés lehetőségeit 
taglalta szakmai szemmel. 

Az előadások nagyon hasznosak voltak mindenki számá-
ra, sok kérdésre kaphattunk kielégítő válaszokat.

Workshop az óvodában

A gyermekek számára a tapasztalás és a játékos tanu-
lás az egyik legfontosabb út a világ megismeréséhez, 
ezért a Víz Világnapja alkalmából intézményünkben egy 
egész hetet szenteltünk ennek a különleges természe-
ti kincsnek. A csoportok egész héten a víz témakörével 
foglalkoztak, sokszínű és élményekben gazdag tevékeny-
ségek keretében. Kiemelt figyelmet kapott a víz védelme, 
élővilága és mindennapi használata. A gyermekek játékos 
formában ismerkedtek meg azzal is, miért olyan fontos a 
víztakarékosság. Beszélgettünk a vízfogyasztás jelentő-
ségéről, és arról is, hogyan óvhatjuk meg. A vízfogyasztás 
keretén belül a gyerekek különböző ízesítésű vizeket és 
teákat kóstolhattak. Mesékkel, versekkel és dalokkal tet-
tük még élményszerűbbé a témát. A hét során egyszerű, 
mégis látványos kísérleteket is végeztünk, melyek nagy 
érdeklődést váltottak ki a gyerekekből. 

A hét fő napjára az intézmény tornaszobájába közös, in-
teraktív eseményt szerveztünk. A gyerekeket izgalmas és 
változatos játékok várták, melyek mind a vízhez kapcso-
lódtak. Egy vidám moderntánc-bemutatóval indítottuk a 
napot, amely megalapozta a jó hangulatot. Ezt követően 
egy rövid kisfilmet tekintettünk meg a vízivás fontossá-
gáról. Majd a mozgásos játékok során a gyerekek aktívan 
kapcsolódhattak be a programokba. Nagy sikert aratott 
a papírhajó-fújás és a horgászos játék is, ahol ügyessé-
güket próbálhatták ki. Továbbá a „varázslatos” kísérletek 
fokozták az élményt és a kíváncsiságot.

A gyermekek örömmel és lelkesedéssel vettek részt az 
eseményen, és láthatóan sok új ismerettel gazdagodtak. 
Célunk az volt, hogy játékos formában hívjuk fel figyel-
müket a víz értékére és fontosságára. Szerettük volna 
megmutatni számukra a víz sokszínűségét és különle-
gességét.

Bízunk benne, hogy ezek az élmények hosszú távon is 
hozzájárulnak a környezettudatos szemlélet kialakulásá-
hoz.

Víz Világnapja az óvodában

A napocska a hagymácskákat csalogatta elő a föld alól, 
óvodásaink pedig a szépkorúakat csalták át az idősek 
klubjából az óvoda előudvarába. Szükség volt a sok ta-
pasztalt kézre, akik megmutatták a gyerekeknek, hogyan 
kell használni az asót, kapát, gereblyét. A közös munká-
val megszépültek magaságyásaink. Aprócska, gyönyörű 
virágok kápráztatják el reggelente az óvodába érkezőket. 
Délutánonként pedig virágszirmok integetnek a hazafele 
indulóknak. 

Megérkezett a tavasz

Palotai Tímea óvodapedagógus
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Laklia Ildikót szinte egész élete Kozármislenyhez köti: 1978 óta él itt, hároméves volt, amikor 
családjával ideköltöztek. Óvodába is abba az épületbe járt, ahol később dolgozott, sőt gyer-
meke is ide járt. Végigkövette, hogyan fejlődött és növekedett a város, miközben két évtizeden 
át generációk mindennapjainak lett részese a bölcsődében.

„Mindig bölcsis maradok” – húsz év után 
búcsúzik a város bölcsődevezetője

Hogyan került a pályára, illetve a kozármislenyi 
bölcsődébe?

Pécsen, a Budai-Nagy Antal Módszertani Bölcsődében 
kezdtem. Amikor megszületett a fiam, még nem feltét-
lenül akartam visszamenni dolgozni, de megkerestek, 
hogy jöjjek ide szakmai vezetőnek. Sokat gondolkod-
tam, végül a család és a közelség miatt döntöttem így. 
2005 augusztusában kezdtem el itt dolgozni, akkor nyílt 
meg az új kétcsoportos bölcsőde, amit szakmailag már 
én vittem.

Volt benne kihívás: hihetetlenül megnőtt a gyereklét-
szám, sokszor akkora volt a túljelentkezés, hogy nem 
tudtunk mindenkit felvenni. 2009-ben aztán az óvoda 
egy pályázatnak köszönhetően bővülni tudott, 5 újabb 
csoport indulhatott az újonnan kialakított emeleti 
részen, akkor nyitottuk meg mi is a harmadik bölcső-
dei csoportot. 2019-ben aztán jött az újabb pályázati 
lehetőség az új bölcsődére, amit 2022 szeptemberében 
nyitottunk meg a Fészek lakóparkban, már négy cso-
porttal, 56 férőhellyel.

Ez jelentette a legnagyobb kihívást?

Nekem ez soha nem munka volt, hanem hivatás. Soha 
nem néztem, mikor kezdődik a munkaidőm, mikor jár 
le, ha ott kellett lenni, ott voltam. De egy teljesen új 
intézményt elindítani minden szempontból más: ott 
minden felelősség az emberé. A telefonomat sosem 
kapcsoltam ki, ha éjjel megszólalt a tűzjelző, menni 
kellett.

Mi az, amit a legjobban szeretett ebben a hivatásban?

A gyerekek. Mindegyiküket névről ismertem. Az a tiszta, 
önzetlen szeretet, amit egy kétéves gyerek adni tud, 
fantasztikus, minden nap feltöltött.

Mire a legbüszkébb az itt töltött évekből?

Az új bölcsőde elindítása mindenképpen ilyen. A pá-
lyázattól kezdve mindenben részt vettem, szakmailag 
szabad kezet kaptam, és nagy élmény volt egy teljesen 
új intézményt felépíteni és beindítani. Több dolgozó, 
több gyerek, több feladat. De gyorsan, gördülékenyen 
ment, sodortak a dolgok – mondja nevetve. 

Miért döntött a váltás mellett?

Nem készülök nyugdíjba, most lett meg a 30 évem a 
közalkalmazotti jogviszonyban. Több mint 20 éve vagyok 
itt a bölcsődében, és úgy éreztem, ez így egy kerek 
egész. Szeretném kipróbálni magam máshol, új terüle-
ten, egyéni vállalkozóként.

Milyen érzésekkel búcsúzik?

Csak jó érzéseim vannak. Ez életem végéig a szívemben 
marad, mindig bölcsis leszek. Mindig az volt a célom, 
hogy segítsük a családokat, hogy a szülők vissza tudja-
nak menni dolgozni, és a gyerekek jó helyen legyenek.

Mi fog hiányozni a legjobban?

Az egész: a kollégák, a gyerekek és a szülők is. Sok sze-
retetet és hálát kaptam az évek során, ezek az ember-
rel maradnak.

KICSIK ÉS NAGYOK

2026.04.30 (csütörtök)
16:00 - 16:30 Öregfalu 
(Kossuth L. utca volt italbolt)
16:45 - 17:15 Iskola előtti új parkoló
17:30 - 18:00 régi játszó tér (Gárdonyi utca)
18:15 - 18:45 Toldi köz
19:00 - 19:30 Gyógyszertár előtti tér (Móricz Zs. tér)

Pótoltás 2026.05.04 (hétfő)
18:00 -18:30 Iskola előtti új parkoló
Oltás + féregtelenítés díja: 11.000,- Ft
Chip beültetés (szükség esetén) 10.000,- Ft
Új oltási könyv kiállítása: 1.000,- Ft
Háznál történő oltás: 13.000,- Ft
Dr. Reisz György állatorvos Tel.: +36 20 957 8767

EBOLTÁS - Kozármisleny
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Ismét megmozdult 
a város

Az Autizmus Világnapjához kapcsolód-
va idén második alkalommal rendez-
ték meg a Kék Jótékonysági Futást 
Kozármislenyben, amelyet a Fészek 
Lakóotthon – az Élet-esély Autistá-
kat Segítő Egyesület fenntartásában, 
26 éve 11 fő ellátottal működő intéz-
mény – szervezett azzal a céllal, hogy 
felhívja a figyelmet az autizmussal 
élők helyzetére, miközben támogatást 
is gyűjt számukra. A program „kék 
sétával” indult, majd a futópályán foly-
tatódott, ahol mintegy százan vettek 
részt: 500 forintos nevezési díjjal bárki 
csatlakozhatott, és mindenki saját 
tempójában teljesíthette a kilométere-
ket, amelyeket a végén összesítettek, 
a cél a tavalyi közel 240 kilométer 
túlszárnyalása volt. A Legtöbb távot 
teljesítők ajándékot kaptak, és külön-
díjat adtak át a legfiatalabb és legidő-
sebb indulónak, de senki nem távozott 
oklevél nélkül. A rendezvényen befolyt 
összeget az intézmény fejlesztésére, 
elsősorban ablakcserére és energetikai 
korszerűsítésre fordítják.
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EGYHÁZ

Jubileumot ünnepel 
a ferences közösség

Idén lesz 800 éve, hogy Assisi Szent Ferenc hazatért Te-
remtőjéhez, ehhez kapcsolódóan világszerte megemlékez-
nek életének fontos eseményeiről.

Ezek közül az egyik, hogy 1225-ben megírta a Naphimnuszt, 
amely a középkor egyik legismertebb fennmaradó költemé-
nye. Ennek a 800 éves jubileumát 2025-ben megünnepelte 
már a Ferences Család, most pedig hozzánk Kozármisle-
nybe is elérkezik egy - a vershez kapcsolódó - képsoro-
zat.

Több festményből álló alkotást a Flüe-i Szent Miklós temp-
lomban (Széchenyi utca 2/B., Nővérek temploma) egész 
május folyamán meg lehet tekinteni. A templom 9.00-17.00 
között nyitva lesz! Szeretettel hívunk és várunk Minden-
kit!

Szentségimádásra is szeretettel várjuk a híveket május 20-
án szerdán 19.00-20.00 óráig, május 22-én pedig a 18 órai 
szentmisét követően 24 órán keresztül, a másnapi szent-
miséig, szintén a Nővérek templomába!

ZSOLNAY KULTURÁLIS NEGYED

Zsolnay Mauzóleum belépő  

BELVÁROSI HELYSZÍNEK

ZSOLNAY-KEDVEZMÉNYEK KOZÁRMISLENYI
LAKOSOKNAK

 50% · 2 db jegyre

10% kedvezmény

10% · jegyenként

50% · 2 db jegyre

 50% · 2 db jegyre

A KEDVEZMÉNYEK KOZÁRMISLENYI LAKCÍMKÁRTYÁVAL VEHETŐK IGÉNYBE.

10% kedvezmény

Zsolnay Mauzóleum belépő

Család- és Gyártörténeti Kiállítás 

Aranykora, VR Univerzum, Planetárium  

Zsolnay Shop termékek 

Zsolnay jegy, Örökség jegy 
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Hogyan indult a vállalkozói utad?

Gyerekkorunk óta benne voltunk ebben a világban, mert 
a szüleink folyamatosan vállalkozásokkal foglalkoztak. 
Édesanyám kereskedelmi végzettségű volt, és Kozármis-
lenyben több üzletet is működtetett – kocsmát, lottózót, 
használtbútor-üzletet. Mi ebbe nőttünk bele, így szinte 
észrevétlenül szívtuk magunkba ezt a szemléletet. Igazán 
akkor kerültem bele aktívan, amikor a szüleim elváltak, és 
édesanyámnak segítségre volt szüksége. Egy ruhaboltban 
kezdtem mellette, iskola mellett, és ez eleinte inkább csa-
ládi kötelesség volt, mint tudatos karrierút. Később viszont 
egyre jobban beleláttam a működésbe, a beszerzésbe, a 
mindennapi döntésekbe, és ez meghatározó tapasztalat 
lett.

Hogyan alakult ki a Tom Market? 

Az élelmiszer-kereskedelem édesanyám ötlete volt, eb-
ből indult a Tom Market. Húszas éveim elején jártam, és 
ezt már közösen csináltuk a testvéreimmel. Az első üz-
let Kozármislenyben nyílt, majd szépen, lépésről lépésre 
fejlődtünk tovább. Eljutottunk odáig, hogy négy üzletet 
működtettünk a környező városokban. Ez már egy komo-
lyabb felelősséget jelentett, és egy ponton azt is fel kellett 
ismerni, hogy nem a darabszám a lényeg, hanem az, hogy 
minden egység megfelelő színvonalon működjön. Inkább 
legyen kevesebb üzlet, de az stabilan és jól menjen.

Mennyire fontos a családi háttér a vállalkozásban?

Nagy előny, ha az ember a családjára tud támaszkodni, de 
ehhez kell egy működő testvéri viszony is. Nálunk ez jól 
működik: a kisebbik öcsém inkább a kereskedelemben se-
gít, a nagyobbik öcsém az autós vonalon dolgozik, én pedig 
inkább összefogom a vállalkozások működését. Így min-
denki arra tud koncentrálni, amihez közelebb áll, és jobban 
szét lehet osztani a feladatokat. Ez egyfajta biztonságot is 
ad, de nyilván ehhez az is kell, hogy meglegyen a bizalom 
egymás között.

Hogyan jött az autós vállalkozás, a Petrol Circus?

Az autók iránti érdeklődés gyerekkorunktól kezdve je-
len volt. Az ember, ha tizenöt évesen egy Trabanttal már 
egyszer beborul az árokba, akkor ez valahol meg is fertőzi. 
Mindig volt egy autó, amin dolgoztunk, amit alakítottunk, 
javítottunk. Ez inkább szenvedély volt, mint tudatos üzleti 
terv. Körülbelül tíz éve építettük fel a műhelyt saját kezű-
leg, és eleinte tényleg inkább hobbinak indult. Aztán egyre 
többen kerestek meg minket, és volt rá igény, így végül vál-
lalkozássá nőtte ki magát. Ma karosszériajavítással és fé-
nyezéssel foglalkozunk, főként biztosítós kárrendezésekkel. 
A teljes folyamatot végigvisszük a papírmunkától a javításig. 
Emellett megmaradt a veterán autók iránti szeretet is, bár 
ez ma már inkább kisebb volumenben van jelen.

Miért fontos a több lábon állás?

Ez részben így alakult, de tudatosan is megtartottuk. A 
kereskedelem egy stabil alapot ad, az autós vonal pedig egy 
régi szenvedély megvalósítása. A mai gazdasági környezet-
ben szerintem előny, ha az ember több területen is jelen 
van. Ha az egyik ágazatban nehezebb időszak jön, a másik 
tud egyensúlyt adni.

Hogyan lehet ma versenyben maradni a multik mellett?

Az elején még próbáltunk árban is versenyezni, de ezt az 
évek során elengedtük. Árban nagyon nehéz felvenni a ver-
senyt a multikkal, mert teljesen más volumenben dolgoz-
nak. Mi inkább arra helyeztük a hangsúlyt, hogy gyors, helyi 
kiszolgálást nyújtsunk. A vásárlók tudják, hogy bármikor be 
tudnak ugrani hozzánk egy gyors bevásárlásra, hosszú nyit-
vatartással számíthatnak ránk. Nem a nagybevásárlás a cél, 
hanem a napi szükségletek gyors kiszolgálása.

Milyen jövőbeli terveitek vannak?

A fejlődés mindig fontos része a vállalkozásnak. Jelenleg 
egy új csarnok építését tervezzük, amivel az autós üzletá-
gat tudnánk tovább fejleszteni. Emellett szeretnénk jobban 
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Több lábon, családi alapokon

Folytatjuk sorozatunkat magazi-
nunkban, melyben azokat a helyi 
vállalkozókat, vállalkozásokat mu-
tatjuk be, akik valamilyen szem-
pontból különlegesek: Tankó Gábor 
testvéreivel, Ádámmal és Balázzsal 
közösen, családi alapokra építve 
váltak Kozármisleny meghatározó 
vállalkozóivá, a kereskedelem és a 
karosszériajavítás területén egya-
ránt.
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belemenni a diagnosztikai és technológiai irányba is, mert 
az új autók egyre inkább elektronikai rendszerekre épül-
nek. Ehhez új eszközök, képzések szükségesek, és ebben 
szeretnénk előrelépni.

Mennyire tudjátok szétválasztani a munkát és a családi 
életet?

Korábban ez nagyon nehéz volt, szinte minden a munkáról 
szólt. Főleg akkor, amikor egymás után nyitottuk az üzlete-
ket, gyakorlatilag napi 24 órában ezzel foglalkoztunk.

A gyerekek születése óta ez sokat változott. Ma már jobban 
működik az egyensúly, és a családi idő valóban a családról 
szól. Tudatosan próbáljuk különválasztani a kettőt, még ha 
fejben nem is mindig könnyű teljesen kikapcsolni.

Hogyan kapcsolódsz ki?

Szabadidőmben szeretek horgászni és motorozni. A mo-
torozás inkább hosszabb túrákat jelent, amikor az ember 
tényleg ki tud szakadni a mindennapokból. A horgászat 
viszont abból a szempontból jó, hogy könnyebben megszer-
vezhető, és most már családi programmá is vált. A gyereke-
immel együtt is tudom csinálni, ami külön öröm. Számomra 
a folyamatos fejlődéshez elengedhetetlen egy stabil háttér, 
ami lehetővé teszi, hogy amikor dolgozom, valóban száz 

százalékban a munkára tudjak koncentrálni. Ebben a párom 
mindenben partner, amiért nagyon hálás vagyok neki.

Mit tanácsolnál kezdő vállalkozóknak?

Azt, hogy olyan területen érdemes vállalkozni, amit az 
ember ismer és szeret. Egy teljesen idegen területen sokkal 
több a buktató. Emellett nagyon fontos a folyamatos figye-
lem és fókusz. Az apró hibák – egy elfelejtett megrendelés, 
egy elmaradt visszajelzés – hosszú távon komoly problé-
mát okozhatnak. Ez a fajta koncentráció fárasztó, de idővel 
meglesz az eredménye. És ha egyszer felépül a rendszer, 
akkor már könnyebb egy kicsit hátrébb lépni és tudatosab-
ban működtetni a vállalkozást.

Hirdetésfelvétel: 
misleny@hegyhatmedia.hu

Tankó Gábor 40 éves kozármislenyi 
vállalkozó, szabadidejét szívesen 
tölti családjával, ha ideje engedi 
motorozással és horgászattal 
szakad ki a hétköznapokból...

Népviseletek Napja
“Mutasd meg honnan jöttél”

május 15-16. Kozármisleny 2026.

május 15. május 16. 
9.00-12.00  Gyerek Táncház

17.00-18.30  Utánpótláscsoportok 
bemutatója

20.00-21.00  Magyar Banda koncert

21.15-től  Török Táncház

13.00-tól Felvonulás  
Művelődési Háztól a Szent Miklós 
templomig  

13.30-14.00 Szentmise 
14.00-15.30 Tértánc 
a templom előtti téren 

14.00-től Körtánc 
a József Attila úton - Tour de Hongrie 

17.00-19.00 Gála  
19.30-tól Táncház  

Támogatói jegy vásárlásával a helyszínen

VagaBand zenekarral

Vendégegyüttesek:
Pest-, Tolna-, Somogy-, Baranya vármegyéből
Erdély, Törökország, Kína, Afrika, Egyiptom 

Zenekarok:
Somkerék Zenekar, Zengő-Várad Rezesbanda, 
Hanga Banda, VagaBand, Planina Zenekar, 
Schnaps Kapelle

Főszervező: Józsa Gergely Néptánc Egyesület 
A változtatás jogát fenntartjuk. 

14.00-20.00  Népművészeti kirakodóvásár

10.00-20.00 Népművészeti 
kirakodóvásár  

18.30-19.00  Dávid Botond fotókiállítása 

Több lábon, családi alapokon
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Mikor alakult meg a klub, és milyen céllal jött létre?

A Rotary Club Kozármisleny 2008-ban alakult meg a pécsi 
klub segítségével. Az induláskor 24 tagja volt, ma 11 fővel 
működik. A cél kezdettől ugyanaz: olyan ügyeket támogatni, 
ahol pontosan látszik, mire fordítódik az adomány.

Mit jelent ma Rotary-tagnak lenni Kozármislenyben?

A Rotary számunkra közösséget, felelősséget és szolgálatot 
jelent. Nemcsak támogatunk bizonyos célokat, hanem olyan 
programokat is szervezünk, amelyek révén ez a segítség 
létrejön. Fontos, hogy a támogató is tudja: a pénze valóban 
jó helyre kerül.

Miből teremti elő a klub a támogatásokhoz szükséges 
forrásokat?

Elsősorban rendezvényekből. Nem egyszerű gyűjtésekben 
gondolkodunk, hanem olyan programokban, amelyek 
élményt is adnak a résztvevőknek, miközben jótékony 
célt szolgálnak. Emellett cégek és magánszemélyek is 
csatlakoznak időnként egy-egy ügy mellé.

A legismertebb programotok a Rotary TT. Mi ennek a 
lényege?

Ez egy autós ügyességi és tájékozódási nap, amely 
Kozármislenyből indul, és Baranya különleges helyszíneit 
mutatja meg a résztvevőknek. Nem gyorsasági verseny, 
hanem élményprogram, kreatív és ügyességi feladatokkal. A 
cél hármas: a megye megismertetése, a közösségi élmény 
és az adományozás. A klub hivatalos felületén ez is a 
kiemelt programok között szerepel.

Milyen más programjaitok vannak még?

A másik meghatározó eseményünk a jótékonysági bál, 
amelyet minden év decemberének elején rendezünk 
meg. Emellett szervezünk különleges villányi boros-
gasztronómiai programokat is, amelyek egyszerre szólnak 
közösségről, minőségi élményről és támogatásról.

Milyen ügyek mellé álltatok oda az elmúlt időszakban?

Kiemelten foglalkoztunk a gyermekegészségüggyel. 
Támogattuk már a pécsi gyermeksürgősségi ellátást, a 
kozármislenyi gyermekrendelőt is, emellett segítettük 
az autista otthont, és diákjutalmat is adunk. Mindig 
olyan célokat keresünk, ahol a támogatás kézzelfogható 
eredményt hoz.

Mi alapján döntitek el, kit vagy mit támogattok?

Ez minden esetben klubdöntés. Körbenézünk, egyeztetünk, 
és igyekszünk olyan területet választani, ahol valóban 
szükség van a segítségre, és ahol az adomány gyorsan, jól 
hasznosul.

Nyitott a klub az új tagok felé?

Igen, de a Rotary működése ajánlásos rendszerű. Két 
klubtagnak kell ajánlania az új jelentkezőt, és fontos, hogy 
a leendő tag megismerje a Rotary alapelveit is. A hivatalos 
bemutatkozásukban is hangsúlyozzák, hogy a Rotary nem 
titkos szervezet, hanem értékalapú közösség.

Mi a legnagyobb kihívás most a klub előtt?

Azt gondolom, az ismertség növelése. Több olyan 
programunk van, amely a helyiek számára is érdekes 
lehetne, de még nem jut el elég emberhez a híre. Ezen 
szeretnénk javítani.

Mit üzen annak, aki most találkozik először a klub 
nevével?

Azt, hogy érdemes figyelni a programjainkat. A Rotary 
lényege nemcsak az adományozás, hanem az is, hogy 
baráti közösségben, átgondoltan és felelősen lehessen 
tenni valami jót.

CIVIL KÖRKÉP

A Rotary Club Kozármisleny 2008 óta működik a városban, és azóta számos helyi és térségi 
ügy mellé állt oda adományokkal, programokkal és közösségi kezdeményezésekkel. Bár 
ma kisebb létszámmal működik, mint indulásakor, céljai változatlanok: értelmes, átlátható 
módon támogatni a jó ügyeket, mindeközben olyan közösséget építeni, amelyben a tagok 
tudása, kapcsolatai és szervezőmunkája egyaránt értéket teremt. Margittai Miklós elnökkel 
beszélgettünk.

Programokkal a jó ügyekért
- bemutatkozik a Rotary Club Kozármisleny

Kapcsolat:
www.facebook.com/rotaryklubkozarmisleny

www.rckozarmisleny.rotaryd1911.hu



2026. április    Misleny Magazin 17

 SPORT

Világszínvonal Kozármislenyben
A tavaszi szezon kivételes ajándékot hozott városunknak: rövid időn belül kétszer is 
európai élvonalbeli csapatok látogattak el a kozármislenyi Városi Sportcsarnokba. 
Előbb az FTC-Rail Cargo Hungaria, majd a Győri Audi ETO KC – két olyan csapat, 
amelynek neve Zürichtől Bukarestig ismerősen cseng minden kézilabdakedvelő 
fülében.

A világ legjobb csapatai a mi sportcsarno-
kunkban

Gondoljunk csak bele: a Győri Audi ETO KC jelenleg 
a Bajnokok Ligája címvédője. Nem egy közép-európai 
kupadöntős, nem egy régió bajnoka – hanem a konti-
nens legjobb csapata. Veronica Kristiansenék a BL-ne-
gyeddöntőben járnak, és a hazai bajnokságban is szinte 
hibátlan mérleget tudhatnak magukénak. Ez a csapat 
lépett pályára a mi városunkban, a mi sportcsarnokunk-
ban. 

Az FTC-Rail Cargo Hungaria sem marad el ettől. Jesper 
Jensen együtteséről elmondható, hogy szinte minden 
poszton egy-egy válogatott szintű játékost sorakoztat, 
és egyszerre harcol a hazai mezőnyben, valamint a Baj-
nokok Ligájában.. Ők is megfordultak nálunk.

Olyan történet ez,  amelyre büszkén mutathatunk: a 
világ női kézilabdájának élmezőnye járt Kozármisleny-
ben.

Amit a számok nem mutatnak meg

Az eredmények természetesen nem a mi oldalunkat 
hozták ki győztesnek – senki sem várt mást. De a láto-
gatottság, a hangulat és a visszajelzések annál többet 
mondanak el arról, mit jelent ez a városnak. Mindkét 
mérkőzésen teltház várta a csapatokat. Kisvárosunkban 
ez nem kis szó. Emberek jöttek el, akik talán hónapok 

óta nem ültek be meccset nézni – de most eljöttek. 
Mert tudták: ilyet nem minden nap látni. Testközelből, 
szinte karnyújtásnyira Simon Petrától, Veronica Kristi-
anssentől és a többi világsztártól. Ez az élmény felér egy 
utazással.

A lelátók hangulata mindkét alkalommal azt bizonyí-
totta, hogy a kozármislenyi szurkoló nemcsak az ered-
ményért, hanem a kézilabdáért jön. A csapat vastapsot 
kapott – akkor is, amikor a kijelző a vendégek fölényét 
mutatta. Ez a kézilabdaszeretet, ez az élő kapcsolat a 
sporttal nem terem magától. Ehhez kellenek az ilyen 
meccsek.

A fiataloknak és az utánpótlásnak pedig mindez felbe-
csülhetetlen. Látni azt, hogy a profi kézilabda hogyan 
néz ki közelről – a mozgás, a tempó, a koncentráció, az 
összeszedettség – más, mint bármilyen videó vagy köz-
vetítés. Ez motivál, ez formál, ez épít.

Köszönet a városnak, a szurkolóknak, a csa-
patnak

Mindez nem megy magától. Kell hozzá egy csapat, amely 
hisz abban, amit csinál, és amelyik nem riad vissza a 
bátor feladatvállalástól. Kell hozzá egy sportcsarnok, 
amely méltó keretet ad az ilyen meccseknek. Kell hozzá 
egy város, amely mögé áll, és megtölti a lelátókat.

Köszönjük nektek! 
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Hosszú évek várakozása után klubunk életében mérföldkő-
höz érkeztünk: elkészült saját füves edzőpályánk, amelyet 
elsőként utánpótlás játékosaink, majd felnőtt csapatunk 
vehetett birtokba.

Hosszú ideje dolgozunk azon, hogy klubunk minden csa-
pata számára méltó edzéskörülményeket teremtsünk. Az 
elmúlt években különösen érezhetővé vált az infrastruk-
túra fejlesztésének szükségessége: a folyamatosan bővülő 
utánpótlásunk és NB II-es felnőtt együttesünk számára már 
nem volt elegendő a rendelkezésre álló kapacitás.

Felnőtt csapatunk eddig rendszeresen utazni kényszerült, 
ha füves pályán szeretett volna készülni – ez áprilistól 
a múlté. Az új pálya a sporttelep keleti részén, a patak 
mellett kapott helyet, és nemcsak jobb körülményeket, 
hanem új lendületet is ad a szezon hajrájára. Az edzőpálya 
kialakításával egy korábban szemetes, törmelékes, gazos 
terület is rendezett, kulturált formát öltött, amely a jövőben 
zöldfelületként funkcionál, fenntartását és kezelését pedig 
klubunk végzi majd

A 2025–26-os szezonban a 2013-as és 2014-es születé-
sű játékosok alkotják a korosztályos régiós válogatot-
tak kereteit, amelyekbe egyesületünk tehetségei közül 
többen is meghívást kaptak.

Az U13-as csapatból Viola Ádám, Varga Dániel, Benke 
Maxim és Bálint Bendegúz, míg az U12-es csapatból 
Spengler Barnabás és Kalmár-Dóla Domos Dániel kép-
viselte klubunkat a kiválasztó folyamat során.

A fiatalok 2026. április 13-án Baján már a negyedik 
körös kiválasztó edzésen vettek részt, a következő és 
egyben utolsó keretszűkítésre Balatonlellén kerül sor. A 
végleges keret ezt követően áll össze az Ajkán megren-
dezendő régiós válogatott tornára.

Gratulálunk játékosainknak és edzőiknek az eddigi 
teljesítményhez, és sok sikert kívánunk a végső keretbe 
kerüléshez!

Birtokba vehettük az új edzőpályát

SPORT

Hazai pályán zárunk

Kozármisleny FC

A bajnokság hajrájához érkezve még 
két hazai mérkőzés vár csapatunkra 
májusban. Május 3-án a Kecskemé-
ti TE, míg május 17-én a Karcagi SE 
érkezik hozzánk, utóbbi egyben a 
szezon utolsó találkozója is lesz. Lab-
darúgóink mindent megtesznek, hogy 
sikeresen zárják az idényt, és a közép-
mezőnyben végezzünk. A szezonzáró 
mérkőzést követően közös ünneplésre 
is várjuk szurkolóinkat – érdemes már 
most készülni, a részletekkel hamaro-
san jelentkezünk!

Utánpótlás: válogatott kapujában fiataljaink
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Bajnoki címek a 3x3-as szakágban
Véget ért a 2025–2026-os Tolna Vármegyei 3x3-as bajnokság, ahol mindkét csapatunk a saját 
korosztályában bajnokként zárta a szezont.
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A HIVATAL NYITVATARTÁSA
Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Csütörtök: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Péntek: 8.00–12.30

ÜGYINTÉZŐK ÜGYFÉLFOGADÁSA,
PÉNZTÁR NYITVATARTÁSA
Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Kedd: 8.00–12.00
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8.00–11.00

Kérjük, hogy telefonon előzetesen egyez-
tessenek időpontot az ügyintézőkkel!

JEGYZŐ
A hivatal nyitvatartási idejében, előzetes 
egyeztetés
a +36 72 570 911 telefonszámon
jegyzo@kozarmisleny.hu

POLGÁRMESTER
A hónap első szerdája, 13.00–15.00
előzetes egyeztetés
a +36 72 570-914 telefonszámon

MEZŐŐR
Böröcz Tamás: +36 30 248 4692

VÁROSGONDNOKSÁGI CSOPORT
Barics Arnold: +36 30 337 2715

KOZÁRMISLENYI KÖZÖS
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Az U19-es fiúk első alkalommal vettek részt éves verseny-
sorozatban, és végig kiélezett mérkőzéseket játszva az 
utolsó fordulóban biztosították be bajnoki címüket.

Nagy öröm számunkra, hogy ebben a dinamikusan fejlődő 
szakágban is maradandót tudtunk alkotni. Minden ese-
ményt maximális komolysággal vettünk, és sok energiát 
mozgósítva lett bajnok junior csapatunk. A felnőtt csapat a 
korábbi években Baranya vármegyében szerepelt, ahol egy 
összesített ezüstérmet és két bajnoki címet szereztünk. 
Ezt követően neveztünk a Tolna vármegyei bajnokságba, 
ahol a hat fordulóból ötöt megnyerve lett bajnok csapa-
tunk.

Köszönettel tartozunk a Tolna Vármegyei Kosárlabda Szö-
vetség vezetőinek, hogy lehetővé tették nevezésünket, és 
szívesen fogadták csapatainkat. Gratulálunk mindenkinek, 
aki részt vett a versenysorozatban!

Április végén „visszatérünk” Baranyába, amikor a két bajno-
ki sorozat legjobb nyolc csapata mérkőzik meg a Szuper-
döntőben az összevont bajnoki címért. Reményeink szerint 
a legerősebb csapatunkkal veszünk részt, célunk pedig 
egyértelmű…

Az alábbi játékosok vettek részt a bajnoki sorozat-
ban:

U19-es csapat tagjai: Éles András, Győri Marcell, Mo-
hai Áron, Grosz Noel, Szabó Soma, Szabó Zoltán, Tóth 
Botond

Felnőtt csapat tagjai: Fehér Benjamin, Forgács Gábor, 
László János, Kövecs Martin, Nagy Noel, Tóth Baranyi 
Richárd, Szabó Zoltán, Tóth Botond

SPORT



8:00-13:00 FŐZŐVERSENY
9:00-11:30 CSALÁDI FUTÓVERSENY TÖBB KATEGÓRIÁBAN

12:00 CANDYMEN DUÓ
13:30 FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉS
13:40 KANGOO YVETTEL
14:00 SALSATION
14:20 TORNÁDÓ TÁRSASTÁNC BEMUTATÓ

15:00 SASVÁRI SÁNDOR
15:45 NIHIL CHIPS 
17:00 MOKKA TERASZ PARTY DJ DULYVAL
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17:00 MOKKA TERASZ PARTY DJ DULYVAL
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A rendezvény a TOP_Plusz-3.1.3-23-BA1-2024-00005 azonosítószámú,
PrograMisleny - A kultúra összetart című projekt keretében valósul meg.
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A programváltozás jogát fenntartjuk!

MMűűvveellőőddééssii  KKöözzppoonntt  ééss  kköörrnnyyeezzőő  lliiggeettMMűűvveellőőddééssii  KKöözzppoonntt  ééss  kköörrnnyyeezzőő  lliiggeettMűvelődési Központ és környező liget

NEVEZÉS: +36 30 147 2798
penzugy@mislenykult.hu

KÉZMŰVES
FOGLALKOZÁS

KÉZMŰVES
FOGLALKOZÁS

CSILLÁMTETKÓCSILLÁMTETKÓ

GURULÓS JÁTÉKOKGURULÓS JÁTÉKOK

FALMÁSZÁS FALMÁSZÁS 
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